

Oborniki Śląskie, dnia 28.01.2022 r.

Znak sprawy: ZP.ZGK.1.2022

Pytania i odpowiedzi do postępowania pn. Kompleksowa usługa obejmująca odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów o kodach 19 08 01- Skratki, 19 08 02- Zawartość piaskownika, 19 08 05 – Ustabilizowane osady ściekowe, pochodzących z oczyszczalni ścieków będących pod zarządem Zakładu Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Obornikach Śląskich.

Działając w imieniu Zamawiającego Zakładu Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o., z siedzibą przy ul. Grunwaldzkiej 41, 55-120 Oborniki Śląskie, na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021r. poz. 1129 z późn. zm.) zawiadamiam, że w postępowaniu o zamówienie publiczne prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji pn. *Kompleksowa usługa obejmująca odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów o kodach 19 08 01- Skratki, 19 08 02- Zawartość piaskownika, 19 08 05 – Ustabilizowane osady ściekowe, pochodzących z oczyszczalni ścieków będących pod zarządem Zakładu Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Obornikach Śląskich* ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 2022-01-21, numer ogłoszenia: 2022/BZP 00029591/01 do Zamawiającego wpłynęło zapytanie wykonawcy, na które udzielam odpowiedzi zgodnie z poniższym:

Pytanie nr 1.

Proszę o doprecyzowanie SWZ odnośnie procesów odzysku osadów. Czy dopuszczają Państwo zagospodarowanie odpadu 19 08 05 w procesie R3?

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający dopuszcza możliwość zagospodarowania odpadu o kodzie 19 08 05 – *Ustabilizowane osady ściekowe* w procesie R3 .

Pytanie nr 2.

Proszę doprecyzowanie SWZ odnośnie procesów odzysku odpadów z piaskownika 190802 oraz skratek 190801. Czy dopuszczają Państwo zagospodarowanie odpadów w procesie D5?

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający dopuszcza możliwość zagospodarowania odpadów o kodach 19 08 01- *Skratki*, 19 08 02- *Zawartość piaskownika* w procesie D5 .

Prezes Zarządu

Adam Michalski